

Věc

Žádost o informace podle zákona č. 106/1999 Sb.

K Vámi zasláným otázkám podaným ve smyslu žádosti podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, níže připojujeme následující odpovědi.

1) Uveďte prosím, s jakými systémy (a na jaké úrovni) mají zajistit nakupované PC a monitory kompatibilitu.

Jak bylo uvedeno v ZD, jedná se o PC, které měly být použity k rychlému nasazení na pracovištích zajišťujících péči o COVID - 19 pacienty. Z tohoto titulu tyto PC musí zvládat provozování všech systémů základní služby, což je kombinace těžkých a tenkých klientů, každý se specifickou aplikační konfigurací včetně připojených periférií, mimo to jsou instalovány SW pro správu (včetně AV ochrany) a zálohování. Znamená to, že zásadním požadavkem pro provoz je ovladačová "bezkonfliktnost" ve vztahu k ostatnímu prostředí a provoznímu souběhu zmíněných systémů ZS, což je i základní a nutný požadavek na kompatibilitu. V případě servisní výměny k tomu pak přistupuje velmi rychlá možnost záměny, bez nutnosti rekonfigurace a parametrizace nového zařízení. Ostatně tomu je přizpůsoben celý servisní proces.

2) Uveďte prosím, jaký rozsah školení obsluhy uvažujete v případě změny výrobce užívaných PC a monitorů.

Rozsah školení by měl být - architektura dodávaného typu PC, montáž, nastavení provozních parametrů PC (BIOS), diagnostika poruch na úroveň vadné komponenty, změnový management FW, interoperabilita s dalšími zařízeními.

3) Uveďte prosím, v čem spatřujete rozdílnost technologie výrobce DELL od technologie ostatních světových výrobců do té míry, že uvažujete a) nutnost nového školení obsluhy, b) nemožnost okamžité zaměnitelnosti zařízení.

Právě z důvodů složitosti provozovaného prostředí, kdy netriviální kombinace provozovaných aplikací a připojení dalších zařízení (včetně zdravotnických) klade zvýšené nároky na dílčí specializovaná nastavení, která je třeba mít s jistotou k dispozici, a tím pádem i patřičně odborně zdatný personál.

4) Uveďte prosím jakýkoliv jiný relevantní provozně ekonomický důvod pro striktní vypisování veřejných zakázek na nákupy PC a monitorů výhradně na produkty výrobce DELL.

Všechny nákupy PC byly realizovány v režimu VZMR s tím, že se jednalo o řešení okamžité provozní potřeby - v loňském roce navíc umocněnou velmi nepřehlednou situací řešení problematiky s COVID - 19, kdy provozní nároky vznikaly velmi hekticky ze dne na den, navíc při velmi komplikovaných podmínkách s personálním zajištěním. Z výše uvedeného (a uvedeného i v bodu 1) byly tyto VZMR cíleny na provozně osvědčené typy.

Z uvedeného vyplývá, že nákup PC je určen pro vyřešení okamžitých provozních potřeb, které vyvstaly v souvislosti s pandemickou situací a je potřeba je vyřešit co nejrychleji pro provoz poskytování základní služby.